


 
Данас је у  просторијама школе у 
Вртогошу одржано предавање 
представника Завода за јавно здравље 
на тему ― Хигијена руку и правилна 
исхрана‖. 
Предавању су присуствовали ученици 
од првог до четвртог разреда. 



“Вук је хтео где год крене да се људи описмене.”  

Обогаћени једносменски рад– примена стечених 
знања са предавања о хигијени руку 
-Ученици су писали поруке на дату тему 



Ученике нижих разреда посетио је завичајни писац Миле Костић Дубница. У 
сарадњи са наставницом српског језика и учитељицама одржана је радионоца о 
значају српског језика и народног стваралаштва. Најпре је било говора о Вуковом 
раду за наш језик, а онда смо направили благу паралелу и представили опус нашег 
писца. Читали смо пословице из пете по реду књиге народних пословица врањског 
краја Милета Костића. Деци је било јако интересантно да тумаче значења 
дијалекатских речи. Договор је да свако од сад кад чује неку стару архаичну реч 
прибележи у својој свесци и тако сачува од заборава.  



Након пређене области о историји језика и успешног савладавања 
наставног градива, ученици 8. разреда још једном су систематизовали 
научено о Вуку Краџићу.  
Добро су упамтили следећу поруку Вука Караџића: ―Докле год живи 
језик, докле га љубимо и почитујемо, њим говоримо и пишемо, 
прочишћавамо, дотле живи и народ, може се међу собом разумијевати и 
умно саједињавати, не прелива се у други, не пропада." 







ОБОГАЋЕНИ ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД- 
АКТИВНОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ ― СВЕТ ФИНАНСИЈА‖ 



   Са циљем превенције насиља над женама и 
злоупотребе ватреног оружја, невладина 
организација Одбор за људска права / СОС телефон 
за жене жртве насиља, одржала је интерактивну 
радионицу са женама под називом ― Насиље у 
породици и злоупотреба ватреног оружја‖. 



 Одржана 

едукација 

ученика ―Млади и 

новинарство—

прозор у свет‖ 



Ученице наше школе учествовале су на 
интерактивној радионици у оквиру 
Књижевне колоније Врање 2024.  



ТРАНЗИЦИЈА ИЗ ВРТИЋА У ШКОЛУ  - 10.12.2024. 
 
Како би прелазак из вртића у школу било успешно и 
незаборавно путовање, организовано је  дружење 
предшколаца  са ученицима првог и четвртог разреда у 
Дубници. Деца су уживала у прављењу новогодишњих 
честитки .Осим васпитачице Негице и учитељице Маје, 
подршку ученицима дала је и педагог школе Снежана 
Стефановић. 



ПРОЈЕКАТ ―ОНА ЗНА—ОНА МОЖЕ ―      10.12.2024. 
На Међународни дан људских права, у циљу унапређења родне 
равноправности на локалном нивоу, организација Nexus, уручила је  
донацију хигијенских уложака за девојчице  свим сеоским школама на 
територији града Врања. 
   Такође су организоване радионице у циљу смањења менструалног 
сиромаштва у којима су учествовале и колегинице из наше школе. 



                                    Нова опрема за основце ОШ „1. мај” 
 
    Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, са сарадницима, обишао је 14. 
децембра 2024. године Основну школу „1. мај” у Вртогошu, која је добила опрему 
вредну 2 милиона 264 хиљаде динара у оквиру пројекта „Оплеменимо радни простор”. 
Пројекат је финансирало Министарство правде средствима прикупљеним на основу 
одлагања кривичног гоњења „Опортунитет 2024”. 
Градоначелник Слободан Миленковић и већници  Ненад Ђорђевић и Бојан Костић 
обишли су  школу и  учионице у којима су нове модерне, функционалне клупе и 
столице за 80 ученика и разговарали са ђацима. Мислило се и на истурена одељења, где 
је отишло 40 нових клупа, а нове полице и опрему добилe су и две школске библиотеке. 
Осим тога и наставници су добили нове катедре, као и школско озвучење, које је веома 
битно за додатни садржај и квалитет наставе. 
Директор школе Ивица Митић, који је и заслужан за писање пројекта истакао је да је на 
овај начин школа оплемењена са квалитетним намештајем, а један од основних циљева 
је подизање нивоа квалитета наставе. Циљ је да се континуирано ствара подстицајна 
средина за учење и здрав амбијент који ће утицати на постизање добрих резултата. Он 
се захвалио Граду и градоначелнику који увек излазе школи у сусрет. 



Наши мали ентузијасти су у суботу посетили фестивал науке и 
музеј илузија у Београду. Том приликом су богатији за једно 
узбудљиво, визуелно, чулно и едукативно искуство са прегршт 
нових, још невиђених илузија, као и непрекидни процес 
трансформације научних мисли и теорија кроз време.  





17.12.2024. 
У Вртогошу је  са 
ученицима 3.и 4. разреда 
одржана активност 
радионичарског типа у 
оквиру пројекта ―ОНА 
ЗНА; ОНА МОЖЕ‖, у 
области репродуктивног 
здравља, Nexus,Врање. 
Назив радионице: НА 
ПРАГУ ПРОМЕНА– 
РАСТИ И ИСТРАЖУЈ 



У оквиру манифестације ,, 
Светосавска недеља 2025. на 
такмичењу рецитатора, друго 
место припало је Николини 
Трајковић ученици 7. разреда, у 
категорији ученика од 5-8. 
разреда основних школа. 
Честитамо Николини и желимо 
јој пуно успеха у даљем раду. 

У оквиру манифестације ,, 
Светосавска недеља 2025.'' Лена 
Станојковић ученица 3. р. у 
Ристовцу , у категорији ликовних 
радова. освојила је друго место. 
Честитамо Лени и желимо јој пуно 
успеха. 

На општинском такмичењу талентованих 
ученика основних и средњих школа, из 
биологије, ученици наше школе освојили су 
следеће резултате: 
Сара Јањић, 8.разред, - друго место 
Ирина Дицић, 8. разред - друго место 
Сара Јовановић, 7. разред - треће место 
Лана Тољић, 7. разред - треће место 
Николина Трајковић, 7. разред - треће место 
Честитамо ученицима на освојеним местима. 








